



我承诺:诚信办学 3·15之际,标杆教育机构郑重承诺

铭记社会责任,不忘初心。适应品质消费需求,创造品质消费环境,维护教育秩序,为净化教育环境出一份力,尽一份责。



维权进行时

如果您正遭遇教育培训纠纷,或是求学中在学校或教育机构遇到不合理遭遇,告诉《TOP学习》,我们对虚假宣传、霸王条款等侵害消费者合法权益的不法行为进行曝光揭露,净化并努力维持教育行业有序公正的市场秩序。本报长期开辟舆论监督报道栏目,让每一天都成“3·15”。

联系方式:拨打本报3·15培训投诉专线 13603711774;发送电子邮件至 812118601@qq.com。写明投诉情况,留下姓名和联系方式;通过QQ,写明“3·15投诉”情况。

晨钟教育集团素质教育项目迎春发力

晨钟大榕树家庭教育中心、晨钟小状元素质教育中心揭牌

3月13日上午,“晨钟大榕树家庭教育中心”“晨钟小状元素质教育中心”成立发布会在郑州晨钟教育集团总部举行。晨钟教育集团总裁朱玉峰、执行总裁郭威分别担任两个中心主任。为促进两大中心更好、更有序地发展,集团还特别聘任了多名行业专家作为中心顾问。发布会现场还就两大中心的课程、规划等进行了详尽介绍。郑报融媒记者 唐善普 文/图



晨钟教育集团两大教育中心应运而生

此次发布会还特邀河南中小学综合思维教育专家马国军,中国少儿表达力专家、亲子教育实践专家陶真,河南省棋类协会秘书长王聚群,以及北京因材施教、大脑潜能测评专家吴晓鹏等专家莅临现场。发布会上,集团还聘任了马国军、陶真、王聚群和吴晓鹏等多名业内专家作为中心顾问。

朱玉峰总裁在致辞中说,晨钟教育集团在致力于提供优质的文化课辅导之外,一直在积极探索更丰富的教育形式以及更多元化的课程体系。同时,随着国民教育水平的普遍提高,广大学生和家也对更加全面的素质教育提出了新的要求。在这样的背景下,“晨钟大榕树家庭教育中心”和“晨钟小状元素质教育中心”应运而生。

为孩子规划更加完善的成长路线

“晨钟大榕树家庭教育中心”脱胎于2013年成立的“家长学校”,学校一直通过各种讲座、家委会等增强与家长的沟通,帮助家长成长。而“晨钟小状元素质教育中心”是在小状元品牌几年来不断组织活动实践、不断探索更丰富的教育形式并已卓有成效的基础上设立的。

据介绍,此次成立的家庭教育中心既包含家庭教育又包含心理教育,还包含科学客观的多元测评,让每一位晨钟学子、家长及外部各年龄段的学生和家长共同面对和解决教育方面的诸多问题。而素质教育中心必然有别于应试教育,它更重视学生的思想道德素质、能力培养、个性发展、身体健康教育等,它秉承晨钟小状元的核心教育理念“源于同步,因材施教”,并具体落实到除文化课之外的各类素质课程中。

做到不违背孩子成长规律,发现、发掘、发挥学生的综合素质,并正确引导和培养。

“晨钟大榕树家庭教育中心”目前拥有国家级心理咨询师、家庭教育高级指导师、大脑多元智能测试分析师及家庭教育培训师等,以“各年龄段家庭教育系列课程”“多元智能测评分析”和“青少年专业心理咨询”三大项目为载体,帮助家长树立科学的家庭教育观念,让孩子健康快乐成长。

大脑潜能测评专家吴晓鹏老师表示,当下很多孩子存在的问题都是内在教育需求和外在成长环境不匹配造成的,通过多元智能测评分析可以精确定位孩子的潜能模式和思维模式,从而根据个体差异为孩子规划更加完善的成长路线。

打造更优质的教育资源,晨钟永不止步

有梦想就要追寻,有规划就要践行。这是晨钟教育对自身使命的要求和担当。两大中心的成立,是晨钟教育服务家长、服务社会的延续,更是晨钟梦的进一步诠释和蓝图描绘。

亲子教育实践专家陶真说自己期待这一天已经很久了,“作为家长,我感谢晨钟把素质教育放在重要的位置上;作为社会人,我感谢晨钟帮大家解

决了素质教育这个难题,并对其他辅导机构起到了引领作用,带动更多的教育者行动起来,为孩子创造美好的未来。”

“凭借多年积累的经验和资源储备,我们有信心用高水准的专业素养服务家长和学子。今后,在探索更丰富的教育形式、打造更优质的教育资源之路上,晨钟永不止步。”朱玉峰说。